FepmetnampoBaHHble VRLA CBUHLOBO-KUCNOTHbIE aKKyMYNATOPbI
crneunanbHo pa3paboTaHbl AN 3KCnyaTaumm B criaboTouHbIX
cuctemax. Miarotaenueatotcs no TexHonorm AGM (anektponuT,
abcopbupoBaHHbI B CTEKSIOBOSIOKOHHOM cenapaTtope). AKKyMynsiTopbl
obnagatoT BENUKONENHbIM COOTHOLLEHUEM LiEHbI U
KayecTBa, YTo 0GycnaBnnBaeT NOBCEMECTHOE UCNOMb30BaHNE CEPUM B
OXpPaHHO-NOXapHbIX U NHbIX cucTeMax 6ezonacHocTn. OTBevas

MeXayHapogHbiM CTaHOapTam ©6esonacHocTu, peKkoMeHgoBaHbl AnA

NPUMEHEHNA B CUCTEMAX KOHTPOIA U ynpaBneHna 4OCTYyrnoMm.

KomnoHeHT | [lonox.nnactmHa | Otpuu. nnactmHa | Kopnyc | Kpbeiwka | Knanad | Knemmbl CenapaTtop OnekTponut
CepHas

MaTepuan Hunokecnp ceuHua CauHel, ABS ABS Kayuyk Meab CTeKnoBOJIOKHO cnoTa
HOMMUHANBHOE HANPAXKEHME ... 6B TexHonomst AGM noasonsieT pekoM6uH1posaTs 4o 99%
YUMCIIO BMEMEHTOB ... 3 BLIAENSEMOTO rasa;
CPOK CIIYIKODBI. ... 5 net HeT orpaHuyeHuit Ha BO3AYLLHbIE MEPEBO3KM;
HomuHanbHas emkocts (25°C) CooTeeTcTane Tpebosanuam UL, IEC, FocT P;

20 yacoBoii pa3pag (0.165 A, 1.75B/an).....oo 3.3 A4 NerMpoBaHHbIe KanbLMeM CBUHLOBbIE NNACTUHbI

10 yacoBowi pa3psaa (0.307 A;1.75B/an)..oo 3.07 Ay 06€eCneunBatoT HU3KU CamMmopaspsi, BbICOKYIO

5 vacoBoii pa3pag (0.58 A, 1.70B/an)....ooooooo 2.9 Ay KOHCTPYKTUBHYIO NPOYHOCTb PeLLeTKY;
CaMopaspPa......cccoovriiiiiec 3% emkocTtu B MecsL npu 25°C Heo6cnykusaemblie. He TpeGyeT fonvea Bogbi;
BHyTpeHHee conpoTtusneHue Bbicokas NAOTHOCTb 3HEPK;
NOSTHOCTb0 3apsixxeHHon 6atapen (25°C)...........coooe. 34 mOm Kopnyc akkymynsiTopa BbINONHEH 13 nnactvka ABS,

He NoaaepKMBaOLLEro ropeHune.

PaABP A o 15550 [NMHA, MM 134
BAPAL oo 10450 LUMPUHA, MM oo 34
XPAHEHUIE ..o 20450 BBICOTA, MM...ooioiiooee e 61
Makc. pa3pAgHbIN TOK (25°C)...iiiiiiiiicc 50 A(5C)  TIOMHASA BBICOTA, MM. ..ot 66
Limknuyeckun pexum (2.4+2.5 B/an) BEC (£390), Kl 0.65

MaKC.3aPAOHBIN TOK. ...t 0.99 A

TemnepaTypHast KOMAEHCALUMS ..o 15 mB/°C 1344] 344]
BydepHbii pexum (2.27+2.3 B/an) [ ——7 10 = |

TemnepaTypHas KOMNEHCALMS ..o 9.9 mB/°C I I — T 1]

HE
=

Cucrtembl 6e3onacHocTU

OneKkTpOHHbIE KaccoBble annapartbl
OnekTpoHHOe TecToBoe 06opynoBaHMe

CuctemMbl aBapMAHOIO OCBELLEHMS
eodmanyeckoe n reogesunydeckoe obopynoBaHve




Pa3psa noctosiHHbIM ToKOM, A (npu 25°C)

Blan-t 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 muH (L 34 5y 104 204
1.60V 12.7 8.14 5.88 3.54 1.98 0.93 0.62 0.34 0.18
1.65V 11.9 7.74 5.67 3.48 1.97 0.92 0.61 0.34 0.18
1.70V 11.0 7.35 5.54 3.33 1.97 0.82 0.58 0.32 0.18
1.75V 10.8 7.20 5.41 2.98 1.89 0.82 0.57 0.31 0.17
1.80V 9.48 6.39 4.86 2.78 1.87 0.80 0.54 0.31 0.17
Pa3psg noctossHHOM MoLWHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)
Blan-t 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 mmH 1y 3y 54 104 204
1.60V 23.7 16.3 12.3 7.60 3.93 1.79 1.18 0.64 0.36
1.65V 23.5 16.1 12.2 7.53 3.90 1.69 1.17 0.64 0.36
1.70V 224 15.4 11.9 7.43 3.90 1.68 1.17 0.63 0.36
1.75V 214 14.7 11.5 7.30 3.90 1.66 1.16 0.63 0.35
1.80V 20.5 14.5 11.2 6.97 3.80 1.62 1.13 0.62 0.35

NMPEeHUPOBOYHbIX UUKI08, U He A8JIAHMCA HOMUHallbHbIMU 10 yMOM4YaHuK.

(Mpumeyarue) NMpusedeHHble 8biuwie OaHHbIE MO XapaKmepucmukam S68ns1oncs cpeOHUMU 3Ha4YeHUSIMU, 01yYEHHbIMU 8 pe3yribmame npoeedeHuss 3 KOHNPOIbHO-
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HpoOyKuu,q MOCMOSIHHO coseplweHcmaeyemcs, nosmomy cupma-u32omosumersib ocmassnsem 3a cobol rnpaeo eHoOCUMb USMeHeHUs

6e3 npedsapumesibHO20 yeedoMIIEHUS.



http://energon.ru/

